

Iktatószám: HIV/85-14/2021.

Jegyzőkönyv

**Szalapa Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. november 15. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szalapa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 15. napján tartott közmeghallgatásán

Kezdés: 16.00 óra

Befejezés: 17.40 óra

Ülés helye: Könyvtár Szalapa (8341 Szalapa, Fő u. 39.)

Jelen vannak: Czémán Imre polgármester,
Mike Károlyné alpolgármester
Molnár Imréné képviselő
Tóth László képviselő
dr. Márkus Mirtill aljegyző
Lágler Róbert rendőrőrsparancsnok Zalaszentgrót
Knoch Csaba műszaki vezető Z.E.H. Kft.

A lakosság részéről: 13 fő

Czémán Imre polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

NAPIRENDEK

1. Közmeghallgatás

Előadó: Czémán Imre polgármester

Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Közmeghallgatás / A rendőrség 2020. évről szóló beszámolója

Előadó: Czémán Imre polgármester

Czémán Imre polgármester: Külön köszöntöm a közmeghallgatáson a rendőrség részéről megjelent vendéget, Lágler Róbert őrsparancsnokot és az előzetes kérésnek megfelelően kérem, hogy a közmeghallgatás keretében tartsa meg a 2020. évről szóló beszámolót.

Lágler Róbert őrsparancsnok bemutatkozik és a közmeghallgatás jegyzőkönyvének mellékletét képező előterjesztésben foglaltakat, mint a rendőrség 2020. évi munkájáról szóló beszámolót ismerteti.

Czémán Imre polgármester megkérdezi a hallgatóságot, hogy szeretne-e valaki hozzászólni a rendőrségi beszámolóhoz.

Dézsényiné Sinkovics Mónika: Szeretném megkérdezni, hogy tudnának-e valamit tenni a kamionokkal. Tudomásom szerint, ide be sem hajthatnának, mégis általános jelenség, hogy áthaladnak a településen, ami a szűk és kanyargós átvezető fő utunkon rendkívüli mértékben balesetveszélyes. Esetleg behajtani tilos táblával nem lehetne ezt orvosolni?

Lágler Róbert őrparancsnok: Önnek ebben teljesen igaza van, Szalapára a kamionoknak tilos behajtania, tilos ezen az úton közlekedniük. Az ilyen jellegű szabálysértést szigorúan ellenőrizzük és szankcionáljuk, csak egyszerre mindenhol és a nap 24 órájában nem tudunk jelen lenni. Behajtani tilos táblát alkalmazni teljesen felesleges, mert ezek a szabálysértők az őket irányító rendszeren belül pontosan tisztában vannak azzal, hogy tilosban járnak, így nyilván egy táblát is figyelmen kívül hagynának.

Lejer Magdolna: Tud-e abban segíteni, hogy forgalomlassítás céljából Szalapán fekvőrendőröket helyezzenek el. Tudom, hogy ezt nem a rendőrség dönti el, küldtem is már ez ügyben megkeresést a közlekedési hatóságnak, illetőleg aláírásgyűjtésbe is kezdtem. A rendőrség támogatására szeretnék rákérdezni.

Lágler Róbert őrparancsnok: Gyakorlati tapasztalataim és hasonló településeken lezajlott helyszíni bejárások alapján az a véleményem, hogy a közlekedési hatóság fekvőrendőr telepítését nem fogja támogatni. Ha azonban ez ügyben tőlünk kér bárki erre vonatkozóan támogatást, úgy azt meg fogjuk adni akár szóban, akár írásban.

Czémán Imre polgármester megköszöni a rendőrhatalóság képviselőjének a megjelenést és a beszámoló ismertetését.

Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2021.(XI.15.) önkormányzati határozata**

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról szóló, 2020. évre vonatkozó rendőrségi beszámolót az írásos előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Czémán Imre polgármester

A rendőrhatalóság képviselője távozik a közmeghallgatásról.

Czémán Imre polgármester a közmeghallgatás jegyzőkönyvének mellékletét képező, az elmúlt 2 év tevékenységét és eseményeit ismertető „ppt”-t kivetíti a résztvevőknek és egyidejűleg szóvegesen bemutatja azt.

Czémán Imre polgármester átadja szót Knoch Csabának, a Z.E.H. Kft-t képviselő műszaki vezetőnek, hogy bemutassa a jelentéseknek a biológiai szennyvíztisztító rendszert. Knoch Csaba elmondja a rendszer főbb jellemzőit, melyet a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező ismertető anyag tartalmaz.

Knoch Csaba műszaki vezető: A beruházás települési megvalósításához uniós pályázati forrás vehető igénybe. 6-7 évvel ezelőtt indult el e lehetőség, azóta folyamatosan zajlanak a beruházások. Jelenleg egy település maximálisan 310 millió forintra pályázhat. Minimálisan 50 lakos egyenérték szükséges a pályázat benyújtásához. Ez nem egyenlő 50 tartállyal vagy háztartással, ez lényegében 50 fő igénybe vevőt jelent. Persze érdemes ennél magasabb létszámra törekedni, nehogy néhány visszalépés megghiúsítsa a projektet. Szerepelhet maximum 20% önkormányzati ingatlan is a pályázatban. A támogatás nem 100%, így önerőt is kell

produkálni, amit berendezésenként 150 ezer forintban határoztunk meg. Az első 5 évben a berendezések önkormányzati tulajdonba kerülnek, és csak azt követően magántulajdonba. A projektben az önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a folyamatos karbantartást biztosítja erre irányuló foglalkoztatás által. A berendezésre 2 év teljeskörű garanciát vállalunk.

Somogyi József: Vegyszer szükséges a szennyvízkezeléshez?

Knoch Csaba műszaki vezető: Nem szükséges. Az eddig használt háztartási szereiktől nem kell eltérniük. Biztosítunk egyébként egy enzimekből és baktériumokból álló anyagot, melyet javasolunk majd adagolni a rendszerbe.

A szennyvíz elszállításával kapcsolatban azt kell tudni, hogy itt kb. 2,5 m³ mennyiséget kell egy alkalommal elszállítani, így 5 berendezés mennyiségét tudja elvinni egyszerre a tartályautó. Évente egy alkalommal kerül sor szippantásra. Vannak települések, melyek letelepítettek föld alá egy nagy tartályt, vállalkozó útján biztosítják a szűk ingatlanok esetében is megfelelő autóval a szippantást és ebben a központi tartályban gyűjtik a szennyvizet, és a nagy tartályautó ebből a tartályból szállítja azt el végül.

Mike Tamás: A szivárgón nem jön be a talajvíz? Mekkora gépekkel dolgoznak?

Horváth László: Fagyásveszély nem áll fenn?

Tóth László képviselő: Szalapán nagyon sok a szűk ingatlan.

Knoch Csaba műszaki vezető: Nem jön be a talajvíz, mert dombot fogunk építeni. A fagyásveszélyt megfelelő vastagságú földtakaróval küszöböljük ki. Többféle méretű géppel dolgozunk, az adott helyszín szabja ezt meg. Munkánk során nem volt még olyan ingatlan, ahol ne tudtunk volna megoldást találni a nehéz egyedi adottságokra. Ugyanez vonatkozik a szivárogtató mező létrehozására is.

Mike Károlyné alpolgármester: Az udvarokban végzett munkák költségeit ki viseli?

Knoch Csaba műszaki vezető: Az önerőn kívül önknek mást nem kell fizetni alapvetően. Egy eset a kivétel, amennyiben betont kell törniük, térkövet bontanunk, úgy annak visszaállítása a tulajdonost terheli. A sített ez esetben is elszállítjuk. Arra törekszünk azonban minden esetben, hogy ilyenre ne kerüljön sor.

Czémán Imre polgármester: Jól értettem, hogy ahol nem elég hosszú az ingatlan, ott lefelé is történhet szikkasztás?

Knoch Csaba műszaki vezető: Igen. A 25 m hosszúság az ideális, de ettől eltérő esetekben is van mindig megoldás. Rövidebb szakasz esetében szélesebb árkot készítünk, de, ha kell, meg is fúrjuk. Nyilvánvaló egyébként, hogy mi sem szeretnénk visszajárni garanciális javításokat végezni.

Czémán Imre polgármester: Mennyi időt vesz igénybe a projekt a kezdő lépésektől?

Knoch Csaba műszaki vezető: 1,5-2 évvel kell számolni, nagyon sok a papírmunka. Szalapa esetében az április 21-ei beadási határidőt lehet most célul kitűzni, de ennek tartásához feszített tempójú ügyintézésre lesz szükség. Ha lépni szeretnének ebbe az irányba, akkor nagyon gyorsan kellene, mert a 24. órában vannak a benyújtási határidő szempontjából. Ez a projekt

egy lehetőség, nem kötelező. Jelenleg talajterhelési díjjal még nem kell számolni, de a tendenciák alapján ez nagy valószínűséggel változhat.

Molnár Judit: Mi történik a jelenlegi csövezéssel?

Knoch Csaba műszaki vezető: A jelenlegi csövezést mi nem bántjuk, arról csak lekötünk és ezen a helyen újra rácsatlakozunk.

Horváth László: Szintkülönbség esetén mi történik?

Knoch Csaba műszaki vezető: Már extrém szintkülönbséget is probléma nélkül megoldottunk szivattyúval.

Czémán Imre polgármester: Hallottam azt is, hogy a karbantartási kötelezettség teljesítésére több település összeáll.

Knoch Csaba műszaki vezető: Igen, ezt magam is javasolnám. Ezzel sokat lehet spórolni és ez egy alkalmazható megoldás.


Mike Tamás: Az évi egy szippantást számlával igazolni kell?

Knoch Csaba műszaki vezető: Igen. A földbe injektálni nem szabad.

dr. Márkus Mirtill aljegyző: A Hivatal részéről szeretném hozzáfűzni, hogy szennyvíz ügyét a napokban előtérbe helyezte az a kialakult helyzet, hogy mennyiség maximalizálás miatt bizonytalanná vált a környéken keletkező szennyvíz Sümegre szállítása. A Hivatal felvette a kapcsolatot a szolgáltatást végző vállalkozóval a 2022. évre kötendő közszolgáltatási szerződés céljából, és ennek kapcsán kerültek napvilágra az információk. Természetesen a szennyvíz elszállítása megoldható, mert végső megoldásként Zalaegerszegen elhelyezhető, azonban ez a jelenlegi díj 3-4-szeres emelkedését vonná maga után. A környező települések polgármesterei igyekeznek politikai segítséget kérni annak érdekében, hogy a sümegi telep a jövőben is fogadja a teljes mennyiséget, de a folyamat kimenetele jelenleg még teljesen bizonytalan. Ez a helyzet is hangsúlyozottan azt a településvezetői szándékot erősíti, hogy minél több háztartás alkalmazza az egyedi szikkasztómezős szennyvízkezelő rendszer bevezetését, mert minden szempontból ez az egyetlen reális járható út környezeti és gazdaságossági szempontból.

A résztvevők rövid ideig kötetlen beszélgetést folytatnak még a témában.

Czémán Imre polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén megköszönöm a részvételt, a Képviselő-testületnek a munkát és az ülést bezárom.



dr. Márkus Mirtill
aljegyző

Kmf.




Czémán Imre
polgármester